JOLDLJA

mmmmsesss  ROL ERGO R600 elektra valdomo stalo rémo surinkimo instrukcija

1 Plastikinis kablys x4

-~

i M8x25 x8

' Plastikinis kiStukas (neprivaloma)

Kablio ir skersinés detalés skylés
turi sutapti

' M8x16 x4

Juodas - Soniniam tvirtinimui

f M8x16 x4
Maitinimo $altinio laikiklis
(neprivaloma)

Pakabinkite laikiklj
pries tvirtinant stalo rémg,

ROL
ERGO

1 puslapis i§ 3



JOLDLJA

womessssn ROL ERGO R600 elektra valdomo stalo rémo surinkimo instrukcija

3.1

PASTOVIOS PADETIES STALVIRSIS

5,0x55 x4 (Skersiniai) Siai konfigaracijai naudojami
keturi (4) ilgi varZtai
(pakuotéje yra 4 papildomi

4,5x20 x8 (Soninés detalés) varzai 90 laipsniy stalui).

¢ e

Atlaisvinus skersiniy detaliy varztus stalo rémas
gali bati pareguliuojamas iki norimos padéties.

VarZztai tinka 20 mm arba storesniam stalvirSiui.

AMORTIZUOTAS STALVIRSIS 3.2

i’ 4,5x25 x4 (Soninés detalés)

@ Amortizuojanti poverzlé x12

& Poverzlé x4

Atlaisvinkite skersiniy
detaliy varztus ir
simetriSkai nustatykite
[ norimg padét].

Varztai tinka 20 mm

arba storesniam stalvirSiui.

ROL
ERGO

2 puslapis i§ 3



JOLDLJA

womessssn ROL ERGO R600 elektra valdomo stalo rémo surinkimo instrukcija

3.1
KINTAMOS PADETIES STALVIRSIS

, Plastikiné atrama M6 @22 x1

&’ Tarpiné x7

& Slydimo padukas x8

i‘ M6x16 X3

Atlaisvinkite skersiniy detaliy varztus ir simetriskai
nustatykite | norimg padét]. StalvirSis turi bati su iSgreZtomis
ir {sriegtomis skylémis.

Stalo valdymo elektros laidas po stalvirSiu. 4

A
(& S

o

.M.

S

Tvirtinama
spustelint

@ £ ¥ asxiex2

Apverskite stalg | darbine padétj ir jjunkite | elektros tinklg., .
Elektra valdomas stalas paruo$tas naudojimui!

— |
| f@ =~ (‘_\\\’ N
| \e/ N/ |

—

ROL
ERGO

3 puslapis i$ 3



